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	UBND TP. CẦN THƠ
SỞ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 01/LLV-SKHCN
	Cần Thơ, ngày 08 tháng 01 năm 2021


LỊCH LÀM VIỆC (Điều chỉnh lần 1)
của Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ TP. Cần Thơ
Từ ngày 09/01/2020 đến ngày 15/01/2021
THỨ BẢY: 09/01/2021

- 08 giờ 30’: Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương dự triển lãm quốc tế đổi mới sáng tạo Việt Nam 2021. Điểm tại Trung tâm đổi mới sáng tạo Quốc gia (NIC) cơ sở tại Khu Công nghệ cao Hòa Lạc, Hà Nội.
CHỦ NHẬT: 10/01/2021

- Nghỉ.
THỨ HAI: ngày 11/01/2021
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp giao ban. Điểm tại Hội trường Sở (Mời lãnh đạo các phòng và đơn vị dùng dự).

- 14 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp Đảng uỷ mở rộng. Điểm tại Hội trường Sở (Mời BCH Đảng uỷ, Chủ tịch Công đoàn, Bí Thư các Chi bộ, Bí thư đoàn thanh niên cùng dự).

- 15 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp chi bộ. Điểm tại Hội trường Sở (Mời các Đ/c Đảng viên Chi bộ Văn phòng Sở dự).
THỨ BA: ngày 12/01/2021
- 07 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Đông Phương An dự buổi Seminar. Điểm tại Trường Đại học Cần Thơ.

- 14 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Hoài Phương dự Hội nghị Tổng kết năm 2020 của Trung tâm Xúc tiến đầu tư – Thương mại và Hội chợ triển lãm. Điểm tại Hội trường Trung tâm Xúc tiến đầu tư – Thương mại và Hội chợ triển lãm.
- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Đông Phương An, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ: ngày 13/01/2021
- 07 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Hoài Phương làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Đông Phương An dự buổi Seminar. Điểm tại Trường Đại học Cần Thơ.
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương dự Hội nghị tổng kết ngành Công thương năm 2020 và triển khai kế hoạch công tác năm 2021. Điểm tại Hội trường Sở Công thương.

- 13 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín  dự Hội nghị Tổng kết hoạt động năm 2020, phương hướng, nhiệm vụ năm 2021 của Liên hiệp các Hội KH&KT thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Nhà khách Tây Nam.

THỨ NĂM: 14/01/2021
- 07 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín, Phó Giám đốc Trần Hoài Phương, Phó Giám đốc Trần Đông Phương An, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương làm việc tại cơ quan.

- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín dự hội nghị tổng kết hoạt động năm 2020 của Trung tâm Kỹ thuật Tiêu chuẩn đo lường chất lượng. Điểm tại Trung tâm Kỹ thuật tiêu chuẩn đo lường chất lượng.
THỨ SÁU: 15/01/2021
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc dự Hội nghị Tổng kết ngành Khoa học và Công nghệ năm 2020. Điểm tại Hội trường Sở (Mời lãnh đạo các phòng, đơn vị cùng dự).
- 15 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp xét thi đua khen thưởng và nâng lương trước hạn. Điểm tại Hội trường Sở (Mời Trưởng các phòng và Thủ trưởng các đơn vị, Bí thư đoàn thanh niên cùng dự).
	Nơi nhận:




  
- TT.TU, TT.UBND “để bc”;

                                      
- GĐ, các PGĐ Sở, CVP;                                                        
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở; 
- Lưu: VT.                                                                                
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG



Trương Thị Xuân Thanh









