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	UBND TP. CẦN THƠ
SỞ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 12/LLV-SKHCN
	Cần Thơ, ngày 02 tháng 4 năm 2021


LỊCH LÀM VIỆC (Điều chỉnh lần 1)
của Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ TP. Cần Thơ
Từ ngày 05/4/2021 đến ngày 09/4/2021
THỨ HAI: ngày 05/4/2021
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp giao ban. Điểm tại Hội trường Sở (Mời lãnh đạo các phòng và đơn vị cùng dự)
- 14 giờ 00’:  Phó Giám đốc Trần Hoài Phương dự tọa đàm đánh giá thực trạng và định hướng phát triển du lịch cộng đồng tại thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Sở VHTT&DL 

- 18 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín và Phó Giám đốc Trần Hoài Phương dự hội nghị lấy ý kiến nhận xét và tín nhiệm của cử tri nơi cư trú đối với người ứng cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Nhà văn hóa khu vực 1 Phường Thới Bình, số 67/2, Hùng Vương.
THỨ BA: ngày 06/4/2021 
- 08 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp Đảng ủy. Điểm tại Hội trường Sở (Mời BCH Đảng ủy dự)
- 08 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Hoài Phương dự phiên họp trực tuyến thường kỳ tháng 3 năm 2021 của UBND TPCT. Điểm tại Hội trường UBND TP.
- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín và Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương dự Hội thảo thực hiện Thông tư 01/2021/TT-BKHCN ngày 01/3/2021 của Bộ Khoa học và Công nghệ. Điểm tại Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Long An. (Đ/c Dũng –TP.QLCN&CN, Ngọc Thùy – PCVP cùng dự)
THỨ TƯ: ngày 07/4/2021 

- 08 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín dự Lễ kỷ niệm 15 năm thành lập Trường và đón nhận Huân chương lao động hạng ba. Điểm tại Hội trường A, Trường Đại học Tây Đô.
- 14 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín và Phó Giám đốc Trần Hoài Phương, Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương họp Hội đồng tư vấn xác định nhiệm vụ KH&CN cấp thành phố thực hiện năm 2021 - lĩnh vực "Nông nghiệp". Điểm tại Hội trường Sở (P.QLKH cùng dự)
THỨ NĂM: 08/4/2021 
- 08 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín tiếp và làm việc với đoàn công tác Viện NCKH cơ bản và ứng dụng về việc hợp tác và đề xuất đề tài nghiên cứu khoa học. Điểm tại Hội trường Sở (P. QLKH, P. QLCN&CN, TTƯD, KVip cùng dự)
- 07 giờ 30’: Phó Giám đốc Trương Hoàng Phương dự Hội nghị BCH Liên đoàn lao động thành phố, khóa X, mở rộng. Điểm tại Hội trường Nhà văn hóa lao động thành phố.
- 15 giờ 00’: Giám đốc và các Phó Giám đốc họp Chi bộ. Điểm tại Hội trường Sở (Mời các Đ/c Đảng viên chi bộ Văn phòng Sở dự)
THỨ SÁU: 09/4/2021
- 08 giờ 00’: Giám đốc Ngô Anh Tín dự Hội nghị sơ kết việc triển khai Quyết định số 19/2014/QĐ-TTg. Điểm tại Trụ sở Bộ Khoa học và Công nghệ, Hà Nội (Chi cục TĐC cùng dự)

- 13 giờ 30’: Giám đốc Ngô Anh Tín dự Hội nghị Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ toàn quốc năm 2021. Điểm tại Hội trường 204, Bộ Khoa học và Công nghệ Hà Nội. 

- 13 giờ 30’: Phó Giám đốc Trần Hoài Phương họp thẩm định nội dung và kinh phí Đề tài "Phát triển mô hình du lịch MICE tại thành phố Cần Thơ". Điểm tại Hội trường Sở (P.QLKH, VP cùng dự)
 - 15 giờ 00’: Phó Giám đốc Trần Hoài Phương họp thẩm định nội dung và kinh phí thực hiện Dự án KH&CN: “Hoàn thiện quy trình sản xuất và phát triển sản phẩm từ dâu Hạ Châu” . Điểm tại Hội trường Sở (P. QLKH, VP cùng dự)
	Nơi nhận:




- TT.TU, TT.UBND “để bc”;

                                      
- GĐ, các PGĐ Sở, CVP;                                                        
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở; 
- Lưu: VT.                                                                                
	TL. GIÁM ĐỐC

CHÁNH VĂN PHÒNG



Trương Thị Xuân Thanh









