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BÁO CÁO

Tình hình triển khai nhiệm vụ khoa học và công nghệ tuần 32-33
(Từ 06/8/2021 đến ngày 19/8/2021)

I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN TRONG TUẦN
1.1 Các nhiệm vụ đang triển khai
· Dự án “Phát triển thương hiệu Gạo sạch Thạnh Đạt”:
· Ban chủ nhiệm dự án đã phối hợp với kế toán chuyển thủ tục quyết toán kinh phí tạm ứng đợt 1 với Sở (141.383.100 đồng/ 200.000.000 đồng). Hiện Ban chủ nhiệm phối hợp cùng Kế toán hoàn chỉnh chứng từ một số hoạt động gửi quyết toán để tăng tỷ lệ quyết toán lên 80% tạm ứng đợt 1 và đề nghị tạm ứng đợt 2. 
· Báo cáo giữa kỳ, Ban chủ nhiệm đã trao đổi với phòng Chuyên ngành (Chị Điệp) sẽ tổ chức báo cáo giữa kỳ khi hết giãn cách.
1.2 Các nhiệm vụ đang xây dựng thuyết minh
· Dự án “Hỗ trợ các cá nhân, nhóm cá nhân và doanh nghiệp khởi nghiệp đổi mới sáng tạo (startup)”: Dự án đã chỉnh sửa nội dung thuyết minh và kinh phí theo biên bản góp ý của hội đồng và nộp thuyết minh về phòng Quản lý khoa học vào ngày 19/8/2021.
· Dự án “Hỗ trợ nâng cao năng lực cho các tổ chức hỗ trợ khởi nghiệp đổi mới sáng tạo”: Dự án đang chỉnh sửa nội dung thuyết minh và kinh phí theo biên bản góp ý của hội đồng, chuẩn bị báo giá đính kèm (nhận biên bản ngày 14/7/2021), thuyết minh hoàn chỉnh nộp về phòng Quản lý khoa học chậm nhất vào ngày 27/8/2021.
1.3 Các nhiệm vụ đang xây dựng đề xuất

· Dự án “Chuyển đổi số trong xây dựng và phát triển thương hiệu một số sản phẩm nông nghiệp chủ lực trên địa bàn thành phố Cần Thơ” thuộc Chương trình hỗ trợ phát triển tài sản trí tuệ thành phố Cần Thơ giai đoạn 2021-2030: đã gửi đề xuất đến cơ quan quản lý.

II. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC 2 TUẦN TỚI
· Dự án “Phát triển thương hiệu Gạo sạch Thạnh Đạt”: tiếp tục thực hiện các nội dung theo tiến độ của dự án.
· Dự án “Hỗ trợ nâng cao năng lực cho các tổ chức hỗ trợ khởi nghiệp đổi mới sáng tạo”: Chỉnh sửa, hoàn chỉnh thuyết minh dự án theo biên bản góp ý của hội đồng và dự kiến nộp về phòng Quản lý khoa học chậm nhất vào ngày 27/8/2021.
III. KIẾN NGHỊ: Không
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